

淄博打击违法虚假医药广告专项行动成果公布

整治半年,违法医药广告减九成多

本报9月11日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱海升 周波) 11日,记者了解到,淄博市食品药品监督管理局近日公布了打击违法虚假医药广告专项行动的工作情况,自专项行动开展以来,淄博市虚假药品医疗器械保健食品违法广告明显减少,监测移送

违法广告数量从一季度的883条次,降至二季度的69条次,减少了92%。

据市食药监工作人员介绍,虚假药品医疗器械保健食品违法广告扰乱了正常的食品药品市场秩序,给市民造成了严重的安全隐患,针对虚假违法广告,市食药监于今年

初启动打击违法虚假医药广告专项行动,经过监测,上半年共监测移送违法广告952条。“我们利用全国广播电视报纸药品医疗器械保健食品广告监测网,对辖区内广告发布情况进行监测,覆盖了辖区内报纸电视广播等主流媒体,要求区县局每

月监测辖区媒体不少于3家,监测时间不少于5天,监测媒体时段不少于2个,每个时段不少于1小时。

据了解,以违法广告为线索,结合产品质量抽检、GSP检查等工作,市食药监还将严查生产销售假劣产品、无证经营、非法渠道进货、出租

出借许可证等违法行为,对涉及多次虚假违法广告的产品,申请省食药监稽查局进行下架处理。

“这些虚假广告对市民起到了一定的误导和欺骗,损害了市民的利益,经过监测,数量已经有了明显减少。

市工商联民营企业家“思源感恩”行动助学淄博师专贫困生

10万元助学金帮助20名学子

本报9月11日讯(见习记者 盛鑫甜 通讯员 刘钊 刘梦杨 李阳) 近日,市工商联民营企业家“思源感恩”行动淄博师专助学行在淄川举行。市政协副主席、市工商联主席、市总商会会长董学武,淄博师专党委书记王维华,市工商联民营企业家“思源感恩”基金筹委会主任、市总商会副会长、山东宏程投资集团有限公司董事长陈玉健出席活动并讲话。本次活动以资助品学兼优贫困生为主题,共向淄博师专2012级20名优秀的家庭困难学生发放“思源感恩”助学金102660元。

“本次活动是淄博市工商联开展非公有制经济人士理想信念教育实践活动中的重要组成部分,得到了众多民营企业家们的积极响应。他们以‘达则兼济天下’的情怀慷慨解囊,资助教育,福泽桑梓,为



20名优秀贫困生拿到了救助金。 本报通讯员 刘莹 摄

社会做出了巨大的贡献。”董学武告诉记者。“受助的同学们要正确看待暂时的困难,将困难转化成动力,奋发向上,

回报社会。”王维华代表学校向市工商联及爱心企业家表示了感谢。同时,陈玉健表示,“希望

同学们以阳光乐观的心态面对人生,以辛勤的劳动和创造改变未来,成为优秀的教师和社会的栋梁之才。”

小欣悦报道引社会关注,鲁信影城13日将举行爱心拍卖

钻戒换爱心 善款先助小欣悦

本报9月11日讯(本报记者 谭文佳 通讯员 丁金萍)

本报“用爱圆梦”活动10日报道了小欣悦的感人故事,一经登出受到社会各界的关心和帮助。11日,鲁信影城淄博店联系到本报记者,表示将于13日举行一周年爱心拍卖会,所得善款将现场捐给需要帮助的农村儿童,小欣悦就是其中之一。

据了解,为了资助农村贫

困儿童,圆他们的上学梦,鲁信影城淄博店将于9月13日店庆日晚上7点,在影城大厅拍卖钻戒一枚,并将拍卖所得善款现场捐给这些需要帮助的孩子们。

“社会上像小欣悦这样的孩子还有很多,仅凭这次拍卖资助这些孩子还远远不够。”鲁信影城工作人员表示,“但作为企业,我们愿尽自己的绵薄之力,去关心、帮助这些孩

子,让他们感受到社会的温暖,让他们茁壮健康地成长,长大后像其他孩子一样,做社会的栋梁。”

据悉,鲁信影城淄博店总面积3000多平方米,共有7个豪华放映厅,总座位数达900多个,影城所有影厅采用世界最顶级的进口7.1环绕系统设备,观影效果更具现场感,更加震撼,实现了平民价位、高品质巨幕享受,提供

给观众全方位的观影享受。走进鲁信影城淄博店,全新的电影元素让您身临其境,可与杜莎夫人蜡像馆相媲美的好莱坞影星雕像让您时刻感受电影魅力。

有意向参加本次拍卖活动的读者或观众,可以在9月13日拨打影城报名电话2171277报名,或者9月13日晚直接到鲁信影城淄博店大厅参加本次拍卖活动。

本报讯 近期以上海自贸区

为主题的相关板块投资成为A股市场的焦点,一些相关概念股封死涨停,投资者想买也买不到。如何才能曲线投资自贸区概念?有一个指数,其成份股里包含了多达11只自贸区概念股——这就是上证380指数。截至9月10日收盘,上证380指数收报3395.42点,从7月至今的涨幅已达20.23%。

上证380指数下半年以来的良好表现,成份股中的自贸区概念股贡献显著。

记者从万家基金获悉,万家380ETF目前已获得证监会批准,并将于近期发行。万家380ETF完全复制上证380指数的表现,从中长期投资来看,自贸区主题投资或将反复演绎,投资者也可以通过认购万家380ETF把握相关机遇。

盛世康城9月11日收官开盘
同日淄博商厦康城店顺利开工

11日,盛世康城三期淄博商厦超市顺利开工,同时也迎来了盛世康城三期60-148m²湖景名邸最后两栋高层的收官开盘。

盛世康城本次开盘的44#46#楼是整个项目最后的两栋楼,面积有60-74m²两房、94-118m²三房,首付最低10万元起,月供仅需一两千元,是刚需置业的首选。随着本次的开盘,盛世康城社区迎来收官之年,2014年底即将全部交房。

同日,盛世康城三期中心商场淄博商厦举行了盛大的开工仪式。自今年4月淄博商厦签约入驻盛世康城以来,淄博商厦的建设即被提上日程,终于在众多业主的期盼中

于9月11日落地开工,预计2014年年底即将正式营业,三期业主入住时即可享受到成熟便利的购物环境。淄博商厦的入驻为盛世康城新添一抹生机,南部商业配套全新升级,提升了片区内居民生活水平,包括盛世康城在内的居民都感慨:生活将更加便利。

另外,盛世康城一期即将营业的康诚食府将成为南城最高档的大型酒店,填补了南城没有高档酒店的市场空缺。康诚食府酒店建筑面积达5000平米,配有高档客房,为业主举办大型婚宴、商务接待、朋友聚会提供了无限便利。

经过六年的建设,盛世康城各

项配套已经逐渐完善。新杭派江南风情城的整体规划、省级规范化小学的教育资源、舒适实用的明星户型、完善的社区配套、成熟的生活氛围、不可多得的大城气质,成就了盛世康城“南城领跑者,江南风情城”的称号。

